|vd €T
(Straight line)

11.01 WXl I (Straight line)

qR#TST : WRel T U ok =g &1 [wguy & o we gl < g &1 S fa w gy & e
T fag 1 39 W R )

11.02 A €T BT ST (Equation of straight line)

TP U1 FHIPIT R N BT GHIH HEdrdl & ol v v ) Rerd udis favg g dae giar
2 3l U fawg ot wvet Y ue AET B 9 e AL dvn|
11.03 YRHETITY (Definitions)

(%) sFawvs : afe wva W AB, ulll SR dife—3mer &l 7= 11.01 7 s ¥
A 3R B 4821l W= @redl & a9 B
() OADT Al Xl AB @7 v 38T TR H~0-@vS Ped © |
; A,

(i) OB B Tt YT FT V3T W A E@VS Bl & | X 0 >X
(i) OA3R OB THI &I (3 H5 #) wvel W1 AB &7 26l R “FraEvs’ Had ¥ \{
fewreft: afy AB ma9r OX, OY' W & @ arq@vs omed & 2 | %
(1) = €T B HGUTAT : $IS Gool T x0T & Wi e famn § W by gy fer 11.01
29U BT B WS FT 99 Gl YT Bl HAvTdT ST gHid (IT) FEd § % =

T & UEUTET BT W m Y UefEE ey e €1 9fT AB AR v oy Pl
@ e s 1102 F o fRen () A 0 Fo gt & 91 m=tan@ Bl & Afe /
AB RS VT x-316T & T fra 1103 # o fawm () # o @7 g & » -
m=—tan® B A‘/ ©

ek x-31&T 12TaT x-3eT O WATTIY Vel x-3eT bl € fewr 54 0° <1 1oy grei!
§, 3T x-3MeT MeTAT X3 & AR N’aT Bl JAvTal (STe1) m = tan 0° = 0 BIIT| Yf

Y TRy 38T 1T y-HeT B AT T x-348T 1 &4 F9m | 90° &1 HIv7 fert 11,02
TATAT & | 3Tc: y-31eT AT y-31eT o AT ¥l ! HavrdT (Te1) m = tan90° =0 BT | ¥

e eI 3etl ¥ HAM BIOT G © afefie] x-3leT & e e fEEm () A '\
qmTad fEem | 45" &1 B0 FATCH & T FGUraT (@TT) m W A tan 43° = | BT 99 \%4
fe x-ater o wrer o1 o () A eféonad faem § 135" &1 @ror R 2 & v X 0 S
HI TAUET (m) HT AN tanl35° =—18FT |

ferogofy - Rt 51 e gy x-ateT @ o foem 9 s9 R (g feem & amr 2
TT) BT Feq 0°Td 180° & HeF BT 2| = 1103

Y WA [219]



11.04 WHI 16 13 IMET (Rectangular axes)

AT 3T TAT 130T Bl FIEMNT P alell YN U g0 TR o B df 9%
HADIOTR—EermeT Ha & | x-aeT a1 XOX' T o8 Hd Ui =g T Hife areri v
Frerias g 2 & | 31a: x 38T &1 A0 y=0 Bl & | 1361 T YOY' R 99 Ui
fag W g9 ateniq x —AEwics g BT €1 ofd: )3T B FHIB x = 0 Bial €
11.05 i1 &t & wHTAR &M BT FHBIOT

(Equation of a line parallel to axes)
(i) v P IR fed wve Y= &1 whewr w sud b g W X
Rerg 2 2 11.04

R 11,05 & SITAR AMT % x-3161 & AR b 4 = Rerd &2 v AB &
f5 v —ateT @7 geTeRas feem § M fag W @redl 81 ata: OM =b

A1 o5 AB Wl 11 I =) a7 P(x, )2 | P x-318 W v PN %fan | aieifq AG—T%B

P fasg @ forw FIf2 PN =y, wig PN = OM. . i -
aE OM=y -y=h 2 N
241w AB R Rerd udie g & forg v fAdwic b @ awaw 2 %

. AB @1 @ THERT v =b E| R 1105
SLLUEE | Y

(i) TfE = AB, x-387 & -1 &1 2R b g8 TR 2], 1 ST Tha y = —h B | (7 11.06) , &

(i) @fe ¥ear AB, x 35T & HUTal 2 @1 b =0 8T | 79 AB =T &1 FHIHR 3R x-37eT * A *
@1 IO T By = 0 B ae—H—>p
(i) a1 @ warox fedl wva YEr &1 wheer o su o @ W

Rera 2

ford 11.07 & SIFUR A1 fF y-31e7 & WA= a 59 W o B Y@ AB 2 S
fo xom1 7% o feem # N g o Frelt &1 o ON=a.

A1 fb W ABWR $1E @R g P(x.y)2 1 P & y—olel W dr PM i, s
P & foT0 1 PM =x, TR PM =ON.
3 ON=x
&= xX=da
9 gHR AB T W Rerd wed fawg & fag 9o x Feen® a & 9vEs 2 1 ord: W AB
&1 GHHIU x = a BT |
Sug :
(i) ofT m AB, v st @1 ko7 faom A srertg yooer @ arit o 81 9 Swer e
x=—a BA| (7 11.08)
(ii) T war AB, v-3ieT 9 HuTell 81 &l a=0 EF1 | 37 AB Y7 &1 9HI0 3Ry — 30T Pl N
FHIE UF B x =0 BAT |
fafr= ymfore wut’ # @ &1 wHfHr

11.06 3—: €S WY (Intercept form) A ﬂO;'
&l 9 HHI: a AR b FA-TEve Bred arell Y€ &1 GHIHr -

AT & 3@ QR. x T2AT y- 337 BT HAT: AT B 51l ) 59 9FR Fredl & fF OA=o @ OB =5.
a1 AB W 318 fag P(x.y) = foram| OP &1 faamen ok P9 x- o7 T PM 3iR y- 31T 9% PN o @iiar |

BT A OAB FT 85Fd = A OPA &7 e15%c +A OPB &7 &5
[220] wfera




1 | |
—x OA*0OB=—x OA*PM + —x OB*PN
2 2 2

1 1 1

—xaxb=—xaxy + —xbxx

2 YTy :

%xuxbﬁmﬁﬁq’c{ﬁwéﬁtm

ety Zida
* a b
M

3 YT QR HT apfie WABOT —+2 =1 & G b S B Sl | -
b == 11.00

m:mawmmaﬁmaﬁ?ﬁﬁm%am @ — oo T T BT FHEHIT

§+%:1_m %:lm y=>h BN ST & x-31e1 & AT’ X1 2 | 91 WehR b &1 A 3= &1 3R 3 gl

2 areniq b — oo AT T BT FHERT §+i:1.m gzl.m x=a B @I F y-oR-T & R T 2

11.07 Y BTd w9 AT wWyisar wy (Slope form)

V-HE U ¢ AHEIE B aRER FaEve a1 cdE B o9 fawn (49) @ o Bior g areh
YEr w1 whHT -

a1 ABWR #iE fag p(x. y) foram| P31 OX e PM & 21al ot 13 9 fag O 9 AB & wrae @i=l
AT 1 OL &f R 9% ret 2|

THHOT A OMRH, tan 0 = m
OM

Y B
ar RM = OM tanf T w
3 PM =PR +RM (ABJ|OL) I
PM=c+OMtané (ON=RP=c) "

) y=xtanf +c H .
ar y=mx+c, - (TER | %C g

. . X Ol M T
TR m=tand, m =TT B T E | 4
TET 3rlYe T BT WHID | ¥

feaqoft :

(i)aﬁ%ém;—rﬁgﬁwﬁﬁaﬁyﬂmwmganﬁ:m?ﬁm|mzqa%@ﬁ%1%mzﬁr
TR y = mx fowt ¢ =21 2
(ii) 599 ¥ p-3e1 I QY 9= Fredl & Al ¢ T A9 &9d 1d OY' 9% FIedT & AT ¢ & A1 0w [l 2 |
(i) 5/ @ @7 A e BT BT 1 Favrar (m) 31 tan 1 #1218 7 o BT 2 7RI @ BT A wH BT B W
TEORT (m) AT tan§ 1AM &% 7 Fad SR 2601 & | 313 W1 il | a=Ew PivT S 8 a9 mo=+1 B 8
11.08 oI ®Y (Normal form)

qa fag & Y& W) I M @9 @B @EIS q§qT a9 §IRT - D G 0 §I; BIOT
fear &t ot ¥Em @1 whewor -

AT i R S 61E 347 x-30e1 Ud y-31eT 1 HAe fa=gali Aud B uv dredl 2|

e famg O =1 van w OM @ Tiar 59 & = ) 97 98 x- 3387 @l € famn 5 \F
¥ o BT G &1 i L MOA = i, FHET AOBMA, Y
Z0BM =90°- ZBOM o
=90°-{90° - ZMOA} /'“
=90°-{90° -} , A -
oy K¢ = > :
38

v A vEr[221]
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AHB 0T AOMAT,

b b
cosa=— = QA=
0OA cosa
I FHFH™ A OBM #,
Sina’:i = O0B= b
OB sin &
/]
ord: RS Y@ x 317 U9 p 3T W HAT: OA, OB 3ertq b !
COSCT smcx

. .
L)

plecosa  p/sina

ITETE FISUT & | FHDBT FHDHLOT

ar xcose+vsing = p
TEI @ w9 H RS @1 &1 AT 2 |
feaoft :
(i) 9T o5 9 ¥ R ST T A @ TWE p Gad Jd od © |
(ii) Yt famg & a1 W 1 Y G G x-3feT Y AT fEE | Ry WA B0 B A 0°F 360° & w1 1o
AT T B |
(iii) TR 7 “=am &1 FHIGRYT ST HRA & fo1Q <7 2Tl B ST IMTRF § |
(iv) ITT: Al VRIT BT AR [oRae 98T o (x) B ggel qei $ife () ST g8 98 97 formd € |
geidig Serevl
JEIET 1. 99 I & WG 91 B o ¢ 3| & 99 @ o= fag (4,3) 9 Terdl 21
T ) 3T & FATY fHET YT BT SHE B
xX=da (1)
1 g, (4, 3) 9 TORAT 8 9T fag & FIeeiE v & FHes (1) @ WA 90 A 4=a
a T A FHER (1) H T 1R, arfite YT 7 THIERO X = 4 B
JIIEXVT 2. 99 WX Y& &1 Wfwer g Fife ot Y=mmey y-8aem y- 149w g
) Rera 21
&l B9 S0 € fO6 W v = 8 T y =14 W3 x 3T B WHR YWY ¥ | 3 9 ST @i 6 e g w
fRere Year o1 waleT & &1 AR g0 foae voomT 9 g
8+(-14) 6 _
2 2
3 3PS YT BT FHENT y=-3 B
JEIETT 3. Wiwmmmaﬁmcﬁ\aﬂaﬁ@rﬁqﬁﬁaﬁmsw
@1 FaEvs dledl 2 IR ST @’ @ sueay gl 55 2
T : AT W ST el W AR ! gE & Wd b g9 W § el | /P

~
=

afeTl & HE BT BIOT 90 BIAT & | ST W x0T P e fawm (armad faum) 3 45°
g1 135° 1 BI0T G |y # ) iy < Rerferai @ srar A fs e @ s

4 5] A
R 3 !
y=mx+c () D
B ¢ =-3 qAT m=tan45° a1 m=tanl35°
= m=1 R .
s
ar m=tan(90° +45°) =1 S —
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39 m, ¢ T A AR (1) H 3@ W,
y=x-3 qt y=-x-3
= x-y-3=0 ar X+y+3=0
ara: 3pile AT T FHIERY x— y—3=0 AT x+y+3=0 B
YEEXT 4. 99 XY@ &1 gflewl 9a difug o fag (2,3) @ stex ordt 2 el sl W

X 9 farfia fas @ aragve dredl 21
B : A b WXl ¥@r B s wHiee §

% L 1
a b )
TE o @ g/ - 3ET h - 3eT IR FHIC W AWIS FAI o b |

TR T 3felt ¥ aRTae vl faudia o aret e Fiedl 8. A b = —¢, 39 UHR ST Bl TS0 26T
Xl o
a —a
T x-y=a (2)
2 ¥l famg (2.3) W oI € 31 ST® THIERT B UGS HT I T § =2, y=3 30 W,
a=-1
BT (2) F ¢ BT A W TR,
x—y=-]
ar x=y+1=0
AT I THIEHTT x— y+1=0 B
JRIEXT 5. 99 Gxd Y&l &1 wfieve g afe ot g (-4,1) 9@ stov o @ sk @

e e e e e . x-TE B ST AR ¥ 12 @ apua § fawfea
et 2
B - A {6 97 | FAM: @ TG b ATUS B arel] T BT THIEI 8
4ol (0
a b
Iz Y ol H HH Avd B fasg oy dred! 2 fd Mdwid (0.0) @R (0.6) &1 5= @ve ABEH A
SR W 1 : 2 % ot @t arel famg P& Fdeni@ (v,.y,) &7 ar 34
2xa+1x0 2% 0+1xh /R
¥ie= , B =
I 2+1 . 2+1 B(0,5)
2a b /@
LI e Firis X 5 >X
i 5 oo & SR 8 fasg (—4.1) B 4
9
;:*‘4 et g:l.eﬂeﬂa a=-6 T p=3
3 o »
R (1) a, b e 79 v W) }‘64%:1 o 11.13

aret arfiee e 1 wHieer v -2y +6=08|

T W1 [223 ]



JIIET 6. 39 ¥ &1 wiiewer g difvg i w o g 4 s ™ aw 3 a9
5 IHIS OT 4% o & HH & Wrer 135° o1 9-rar 2 |
. I H A1 vl @ TR A @ i 8

xcosa+ysing =} (D
TE a=135° AR p=5 3P

. 1 ) N |
cosa =cosl33° :7TW sina=sinl35°=—
2 2

( \
JeBRT (1) # A R W, '\T%%){%J:S

%+%:5 ar .\'—)‘+5«E:[Z]
a1t ariTee @ @1 WG x -y +542 =0 F)
TEIETWT 7. 99 ¥ET &1 wflexwr 9@ difag o a@l @ w5433 s d9%d @1
e gt @ den forw W @ fasg @ s1er T @ AW & Wrer 60° BT BT gar 2 |

o : AT T famg W R0 Y W S T A 3 A p S 9T 98 99 a3 W 60° BIo7 g
99 O V1 QR &1 HIGN &

xcos60° + ysin 60" = p

1 3
ar -"-5+J'AT=[" = x+3y=2p (1)
& Y@ x T -0t P wmaen fagaii Avd B R el ¢ | fag Atd B & FEuis o1d F1 & forg e
(hFAzAe y=09d x=07@1 T’ x=2p. )':E ¥
3 y
R
=g A(2),0) Te fasg B[O,ETI)}W| B(0.20/V5)
. M
3teit & TR a9 RS OAB &1 erhe :le\aﬁﬁ b
2 o = 60° A(QIL(JJ\
I 1., 2p 2p° v e
AT AOAB=—x0A4Ax0OB==2)—=="F+~
2>< ) 2 /)\/5 3 R 11.14
AR s &1 a3 =543 @ zarE 2
g 2L 545 = p-9

3
FHIHROT (1) H ) BT A GIHS W G-

.\'+\E}'=2x9 El ,\'+J§_1'=18
A 3T X1 BT WEERT v +43y =18 &)
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]

16.

18.

GITHTAT 11.1
T YA AT T HIBROT I BT T x 3187 & 9HI=R & aeil
() T fag ¥ oW P R 5 TPE T gH WL
(i) 7 fag ¥ 9 P AR 3 5hE o @ R
I TR T b FHBNOT ST I S xS B TR B AR
i) a+b (i) ¢* = (iii) pooso TH W Rer 1
V-3e] B HHIN S [ WARI & G S Bifore o qa fasg A s
@5 (ii)-3 (iii)2/5 SHE TR W F|
T G V1Rl & HHIBI ST BIAY AT p-31eT & AR & a7 399
() 7 (i) —/3+2 (i) p+q T T W Rera 21
I ARe et & wHIEROT I ST o g (-3.2) 9 BT SR € @R e xoo%T & Tedd ud x
HeT B AN B |
g (3,4) & ST W arell 2Tl & WATR ST & WHSR ST PITY | 57 Vst 9 8 3hE B g
T 3N =P G YRl & gHEe 7 sira $fee |
x=+4 3R y =143 & ufcesg fogall & M fafay ofiv ST (T smaa &1 eawa Wt S1a g |
I Wil & FHISIYl STd BT S gel fag 9 S1ae ol & den
()  x3T ¥ —135° T BIv qATaT 2|
(i) mer @gete # OY ¥ 60° FT FHIoT FARM |
(i) - 20T T AR W 5 FHIF & aIE” ATE0E Fledl & 3R FHIor YOV $ GAGHISTE & TR 2 |
I IR & FHIBYOT AT BIAY ST x3leT ToT v 3487 W [r=feriad srawvs dredl &
(i) 5,3 (i) -2, 3
I T FH FHIE AT BT O fag (2.3) 9 ot 2 T el o aver e el 8 |
IE W T b R S BT @1 fasg (1L2)9 g St @ den W R o 3kl 9 srer
TS 3eT TR FHIE MY ATV FHT AT § |
T T BT TG ST B g (-3.-5)F SR T € q S91 36T & Hew, W B Her gan
Frave 39 g or g wvar 21
T T el & WIS ST BT O g (4.-3) W BRI € eI 3wt W FIC §Y SF-S] BT anT
5 IHIE 2|
firg #R f5 =9 Ava YT @1 e fras erll W ol & ohH a3 b, ac+hy=1 F|
Ueh el YT el U I 5 ¥ 3 ISl Bl 3=IEvS dledl & | 9 T &I BT ST HIfae o
& srave
() el @ em fem # &)
(i) Tl @ For fEEm A e
(i) UEH VS o fawm | 3R gHRT F|T fw H =)
T N N TN A fa=g W ST 7T o v-3feT W 30° BT B0 G & T ST oS 2 FFIS 2 | 59
WG BT BT ST BT |
TET xsing+ yeosa = sin2g ® SH AN B THE ST BIOT W T F AT H Fledl & | 39 AN &
77 famg & e +f s #ifg

TH R N B G T difo fres o p=3 Wcosa:féaﬁpﬂ;{ﬁﬁﬁi’@wm

T T B AHTE T o 59 R EIRT X 31ET W g T B0 2 |
el v [225]



11.09 X IWT AT v, y A & °rfg whaswor
(Staright line and linear equation inx, y)
(@) o) woad ¥ ad@ axa Y=r o9 y ¥ @ uni wfieyer g frsfua wid 2
a3 Rerd ffl wve YEm g7 x-sleT & W0 <A BV AT SN AT A FIoT g9 & sifafiw wE
HITEAT AR 2 |
(i) Tf2 YT x 31T & 91T <A HIT TN & T TS GHSET y=mx+cd T FT B0 &1 m=tand .
(i) ATE “=@T X 3T F WIRT FHBII G701 & 9 I8 T p-3feT & WA BRI AT &1 6T FHERY x = ¢ T &6l 8T |
(iii) Trfe e x-3reT & wrer Atfdres @ror gt & a9 W SHET e Refd (1) & FER v =mx+ ¢ WY & e |
are: AT Reiferal § \e @ &1 FAEI x 9T p H U 9Id arar FHEIT 8 2 |
(&) x alRy ¥ o urdig gfiewwr adsr v ava YEn o Frefia owr
Afg A, B, C 3 o/R ¥ 91 & x, v <30 & 9 x, y § TP 9 FH@0 &1 @9F 09 8
Ax+By+C=0 (1)

&l Ud 9T H x ATy B I 91 Ueh U6 Y8 91d I © i Hed vs vd {3 ug 4w vy
T U & Wi 3R g U v,y ¥Ed g R xy @Y od g & | Sr TEeRer (1) e HId @ @dd
T 2 |

wHi=er (1) % ATen B 7 S I T 81 Handt qaifs A SR B TS el I 81 79 S 3 e
C =08 o ol fs C & udia 749 & forw wega A8] &nn der =r A 981 8F & Hror a8 2eifade gnm|
AT Ax+By+C=0% U8 3MATF & fF A=0T1 B=0.
were Rerfa -

T A=0, B=0, @ 9@ (1) # Av+0xy+C=0 A Ac+C=03 x=-C/A I b y 31T &
HATTR T BT GHIENOT § qer yated - C/A o N Rerd B afY 3wd Wil C =087 99 Av =0 x =05
f& y-ameT @1 T 2 |
e Refu -

S A=0.B=0, 7@ i@ (1)% 0xx+By+C=0 a1 By+C=0 A y=—C/B Ffeh x-30T & TN
@1 BT FHIBT qT x-3 § -C/B gl W Rerd €1 afe g9d Al C=0 81 q@ By=0a p=0 S fb
x-3%eT T T B |

g4 v wiER (1) g1 Fefid fagme = 39 875 (v, ). (6. 00 ). (x,. p,) 81 @@ 78 341 g, wiieor
(1) B Tae B |

Ax;+By, +C=0 2)
Ax,+By, +C=0 (3)
Ax; +By; +C=0 4)
IdTh Tl 1 W R AB,C & figw v W,
X (y,— )+ 3 (% —x ) +1(x,0, - y,%,) =0 (5

SURRE T A T et fornTes o & 9 g & 1 e o 21 S I8 Sahd I B i Ol g U
Vel Wl 91 2 | el WHIBT Ax + By +C = 0 U Wel W1 6l 60 Hdr & S “carads wfleor” HEclidl 2 |
feaqofy -

(i) el YT & a9 WHIERY Av+By+C =0 ¥ udia grar 2 & i arer e € w9 6 arvag § g 9 S &

WWW%‘E@%W&§%x+%y+1=(lmﬁ¥@#tﬁ’%W%ﬂ’l”ﬁﬁwﬁwmé‘l
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a

(ii) TIfE BT FHHEOT ax + by +c=0 T a'x+b'y+c'=0TH & @ FI 60T 0 & a9 ;=%:5?ﬂaﬁﬁ
HAM UET & Oid FATITT B § |
11.10 WX IEM & ATYS AHIHIT ST AG w4l A GH=HIA
(Reduction of general equation of straight line into standard forms)
1. [®1d WY y=mx+cH B ST : 89 W & b TR 31 F1 @0F FAIaw0 Av+ By +C =08 & |
I, By = -Av—C

A C
_ _1_,:[,513.{5} (7 5 B=0)
(300
= B/ B
—_ ‘+cC i1 n;r*—é C*—E
g y=mx+c, SRl M=-g. €=
feogofi:

(i) 9 W Av+ By +C = 0F FHE (FT)

A x @ H
By @ oE
T y- 3eT TR FIT AT TS

m=

C AT U

c=——==

B y®I IUE
(iil) WHIHT y=mx+cd G uel § y &1 uitE 1 A g | e
() ATl UeT # 1 T US T@HR WY Sl Dl 21 UeT H of O 2 |
(er) afe @i ver & y a1 @I i &, o SEH SE gell # AR <d €

2.ﬁ:€“€m%+%=l ¥ o DT : WA @ BT AGH w H TG B

Ax+By+C=0
ar Ax+By=-C
= I R
=) )
A B
x ¥y o C C
—+==1 a=—-— h=-—
A a b ol A B
. . c C .
3 x 31ET AT y-31eT WX FIC TV Sa-@vel &I THEdl Hawn: g gl
feopoft :

(i) fow 80 wHiepeor & SR weT A &gl omR ug ford |
(i) 3reR gg | <4t geit § vy &, foras <t qer 1 81 e |
(iii) gl &1 H x 3R v & OB & FHA B IS B H W |

et AT [227]



3. 0% WY xcosatysina=p A @B B :

WXl VT BT @D AHIER B
Ax+Byv+C=0
ar Ax+By=-C (D
AT 39 W& B DY GHIEHRT
xcosa+ysing =) (TEl ) TAAF B) 2)

wfiavvr (1) vd (2) wah & X & < GHERr B, ofd: uel il e dv Oy,
-C__A B _ . JAZ +B?

p cosa sina  Jeos?a +siniea
-C_ A B ﬁ+\/A3+B3
el ) Ccosa sina 1
/ -C A . B
T h=——, cosa=—p—=, sina=—p—
+JA? +B? +VA 4B’ +JA?+ B’
AN (2) # A wfeeenfud & W,
A B -C
X —t+y —_— = —
+AT+B° T +JAT+B? +JA'+B’
A B -
3erid —x+ —y= 1C -
+JA’+B®  #JAT+B T +JAT+B
C ‘
AT TE xcosa + ysing = ) IT P AT THwY 2 | TR 78 6 f:‘:—?i @ forg +Fed ag
+JA? + B?

e & f5 B ) e <R |

feaofy -

(i) =MI® THEHRT Av+By+C =0 & 9 T H geoq & forr Fduem C B Sl SR RArang dxa SFTd
ERIGR

(i) o gg # JA? + B | x e p & Iifel & o F T 1 A F W Fd B |
11.11 U& fa=g & I[wIv= arell ¥ (Straight line passing through one point)
I [ T BT qABIT ST DT it foT 8 A (v, ) B ST & TR0 x-3%T & W1l O IO gl & |

Tfeh GRS T x-3RT B WY 6 DI G & SN NN DI HAURIT = tan @ BNIT | AT o Yy @7 apdree
HHRT ¥

y=mx+c (1)
a8 W Qg (x,.0,) ¥ TRl 8 o FNERer (1) Bf Fqe S W i o= v, 0y =y, W W
y, =mx; +c¢ 2)
FHAIEGIT (1) ® ¥ (2) B T2 T,
vy =ms-x,)
S N1 BT 3 FHIB § |
fearoft : n &1 W e W i gn foelt o wftde < S fasar S & 9 S @1 Age e g
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1112 1 ﬁﬁ};‘ﬂf L “_I,Gr\’ﬁ qrefY T (Line passing through two points)
I AR T BT FHIERN S HIAT AT AY B AT 9753t (v,.y,) @2 (v, v, ) F T & | A4 F ave
¥ &1 g 8

y=mx+c (l)
=ifer ST w1 g (x,.0,) TR (v, p,) O TR € o I8 Ry WIS (1) B e F9
Yy =mx +c (2)
BRI Vo =Xy +c 3)
TR (1) § 9§ FHeR (2) 9 W,

y=yn=m(x-x) “
IHIHIT (3) § A {HET (2) FeH )
¥, =y, =mx, -x,) ar m:%
2 1
m T A FHEI (4) H W R
W Y= _ EH
“)1—\ — (x x) qr V- X —x,

RERC ISR LIE e
feoqefY - fR=garl (v, )T (v,.p, )T B arell e @ wavrEr (@)
m_)'z =W, JrE _E’Fﬁf?@sﬁ b Prfeal B S
7.\‘2—,\‘17.\'1—.\‘27 ﬁﬁ@&ﬁEF@HW
geCTdIg S]T8vel
IEIET 8: WHHWT 3x+4y=12 @I (i) FBIT &Y (i) Ia-@vs ®Y (i) a9 w7 4 yRafda
FIfoIg a1 590 WEE B9 F yg® =X Ul & WM Fa Bfag
' : (i) fZ30 T SR &

3x+4y=12
an 4y=-3x+12
o NER
4" 4
T y=—(3/4)x+3

T8 y=mx+c WO BT 8, A& m=-3/4 qAT c=3 B
() faar wan wfiewor @

3x+4y=12
Iwfth WHieT # 12 | WRT <A Uy,

3x 4y

12712
ar Zidog

4 3

< ¥ B .. y
S 7+;:la§wa’ﬂéw a=4bh=3 ¥|
d s

e YT [229]



(i) fear AT W
3.\"+4_‘L'212
TR et A & aTd: FHIEe |
VA +B? =32 442 =0+ 16 =5 BT W H W
I

-~

3
qar —X+
5]

S f# xcosa+ysinag= )@ w9 & & FEI

| =
]

y=

|

1

| w
o

b=

. 4
sing = —,

cosa = —.
5 5

'J
[ |

9 tang=— g p=

o

W |
(3

39 R &) g8 W1 W 4ol =g U 1) 3 o ) oIS 12/ 5 gebl ail x okl & Wil g tan ' (4/3) &)

IIIENOT 9 AXS YW1 3x-y+2=0a1 @ w9 A yRaffa #fee qon 3@ Y@ w® q@ Ay
¥ ed I W @) wEE AN cam d gus goe H g s

B : 3 B0 WEET S3x—p42=0 A Sx-yp=-2
TR} UeT B EATHD He TR,

7\[5.\‘4»_}':2 (1
AT watl Bl | 42 + B :,ﬂ(_\ﬁ): +(1f =43+1=29 AT A W
N
el ] 2
P @)
UE xcosa +ysina = p FH HI § | AT Tl B T,
3 : 1
Cos=———. sSma=—_. p=I1
2 2
A cosa=— ; =—c0s30°

=cos(180°-30°) AT cos(180°+30°)

=cos50° gl cos210°
S a=150° ar 2100 (3)

=sin 30° = sin(180° - 30°)

to | —

il UPR  sina =

=sin 3(° Al sin150°
3 a=30° q1 1500 (4)

THIDROT (3) T (4) § o T Fdfrs A 150° 8 |
T T Bl NG = | THIS qAT TUSBT x 3] I Fbra 150° 2 |
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JIIEOT 10: 99 Y& &1 wflewr @ sifag wt fag (32)9 ot @ aom vom & W
60°BT BT Tt 21

& 1 Y X3 B AT 60° BT B0 G & | o oI Y # yavrar m=1tan60° =3 g1 fawg (3.2)2
eIt x =3,y =2
B d & b fmg) (x,. ) ¥ TEIRA aTell ST m WavTar @l T ST GHIGR 2,

y=—y =mlx-x)

A W W,
y=2=+3(x-3) \/_\71+” 3W3=0
FETEXVT 11: 89 Ovd ¥l &1 9T gra sifue it g (4.-7),(-2,3) = fag
(4,7), (2, 3)@ Pram areh Yem @ 7 Regat @ e 2
& : g (4-7)wd (-2,3) & faar ardl & == fig & fFrdens
=[@-#]:(L~2) (1)
A FER A, (4-7), (—23) B fremy areh e & 7 g B Frdaries

=[L(—2) ~7+(4 )] (-3.-5)

@
2 2
3 famg (1L.-2)7eM (=3.-5) 9 O aTeil YT BT HHIB
W 'y 2)
== L
Bl 3x—4y-11=0

YTTHTAT 11.2
1. = F9IaoT B FHa U T 3TEIE WY H§ URakid w) g6 Ad W # W SR UEl & W Fd
HIY |
(i) 7x-13y =15 (ii) Sx+6y+8=0
2. W xcosa + ysing = p ®I UG ST BT |
3.0 e el & xostel @ o e W g atel S0 BT W S0 i |

(i) 3x—y+2=0 (i) x+43y-23=0

4. fag Fifsw & —+7—=1 T edl U8 FIE Y AT & T fag & AEE (v, ) B

2x, ¥

5. WOl T 3x+4y =69 3kl B A S gY STETS B WIS SR SHH w g S S
a 3R b & A FATAT 99 b FAGIT Sy —dy=203R ax—hy+1=0 UPH & I 3@l B ST F |
fre1 W BT xcosa+ ysine = p & wu # gRafda g
() x+y+2=0 (i) V3x—y+2=0

8. W W 3x—4y—11=0 o9 w9 H IRGRIT HIRAT 27 39 201 ) T fa75 9 STel T o+ B oarg
31T x-3eT 3 THSDT YGUIAT ST DAy |

9. W §+%:l [l 2x -3y =5 U & ¥ Frefid #va € a1 o 7 b F A 37 S

e ¥ [231]



10, IR W@ y=mx+c¢ Td XCOSO+YSINGL=p T &1 W1 &l FH{d B af W& B x — 30T T FH B0

Ty — 31T § BIS U 3. ©T B TIE S1d BTy |
11, 9 93 Y1 $1 G0 Fd i o fasg (2.3) 9 ey 9Tl § 3R x-3iet § 45° 61 BIv gl |
12, 4 1 famgeir <1 o arelt Yl & iR S| B

(i) (3.4) 3R (5.6) (i) (0.—a) 3R (5.0)

(iil) (a.h) 3R (a+b.a—b) (iv) (at,. afty) 3R (at,.aft,)

(v) (asecer.htane) 3 (asec B.htan )
11.13 T ¥E13AT & AT BT BITT (Angle between two lines)

HET 31 Wt AB U1 CD € 15 FHieel HHE: y = mx+¢, @01 y=mx+c, 8| T W x-34e] B
e e 3 HEE 0, T 0, BIOT T © | AT I a1y =tan @, T m, = tanf, | T IAT ¥E@ TP
T ®I P fig W 59 yeR dredl 2 fb = 1145 § ZBPD =0, 94, ai@ sl EPF &

0+0,=0, L 0=0,-0, (1)
T (1) ¥ 0=6, -6,
tan® = tan (6, -0, )

L tanf = =
I+tang tan@,  1+mm,
_1| oy —im,
A f=tan™ | —— (2)
L+ mym,
T AB T CD & e 6% &I CPB=4¢ &
GEl ¢p=m-6
tan ¢ = tan (7 — )
qar tan¢g =—tané
X
t ¢ HI] *Hi':
ang =—————
ol L+,
3T ¢ =tan ' I R B 3)
L+ mm,

e (2) qT (3)d ™I BT = fan ! {i m, —m, J

L+ mm,
feaeft -

ny —m,

(1) <41 Yl & /e @1 B0 RABIT & a9
EoES

(ii) =fe ST Yeamaii # U Y p-lT & WA 81 a1 9 & A ST G U ST BT o7 © Fifes a8 Y
x-31eT A (e BT PV gl & T m, AT m, BT A (qn90° T I &7 | A1 76 ABY= p— 31T &

TATGR 2 T v — 3167 | 90° I BIT g1 B |
[232] wrfora

T YHIeHe ol & | g 31 hivT 87 09 U8 R Soren
17792



T ? F:
=—— 4
TR, 6=2-6, :

Vs # {
ar tand = ta.n[E o 9:} 5
ar tan@ =cot 9,

1 1

tan & = g . 0. hoo°
= X >N
tan&, m, 0
1 D/ & %
O=tan"' — ’ (1)
1y fera 1116
S YN NIl & 7e @ A9 B9 CPB=¢ 8 T4
p=m-6
T
=r—-|—-6,
a [Z-6,)
T
ar ¢ﬁ3+9:
ar tang = lan[% + 93]
ar tan¢g = —cot 0,
1
3 tang =—
tan &,
1
= tang =——
.'7’.'2
o=t =
=tan —_—
o @)

A R (1) Ud (2) 37 B & b afe <7 e 6 U W p -l @ 9w 2 a9 e @
qe BT PO =tan ‘[rﬁ}%ﬁm
11.1431%@1&1’%%31#66%?%9%&5{

(Necessary condition for two lines to be parallel)
Tfe <7 Wy TN B, a1 S9G WA &1 HI0 Y B A BV BT TR BT AE A7 BT
AT b Vel @ WA y=mx+e G y=myx+c; B
S SFI @Rl & W B B g & Al

T Y gAR € o 0= 0°3q tan @ = tan 0 = 0 W R,
(mlﬁmz):()
T BN T V@ TR & AT m, = m, AT STST HavTard FTH B77 | SR 39 THR A1 &8 a9 &
for afe ue v @) wavrn S 81 91 99 WA e 1 g o a8t @A

et AT [233]



11.15 & IEIR_A[T & YR dAFad, &1 &1 gfaqer

(Condition for two lines to be mutually perpendicular)
|FT b 41 g2 wd R & W e g

y=mx+cq (1)

V=X + 0y (2)

wfe g7 M1 @R & " & B AE dl tan9=+|:m,—mj:|

L+mm,

afg I YT R waq 81 @ 6 =90° 310 tan® = tan90° = x

3 L+ mm, =0
ar mm, =—1

1
ar My ==

L

3T B1 S T @I FAUId B UAwe —1 BT § SR Rl 41 82 v @1 wavn a1 e aiRkada
T ok [T TR TH Y1 & TrEad YT B Jaurar AT w2
11.16 f&d g¢ fa=g & oA arell v Y g3 avd ¥&En ¥ fedfRa st a9
qreft ¥&@T B WHISHYOT (Equation of a line passing through a given point and making
a certain angle with the given line)

A b B fawg P(x,.y,) & 99T AB &I2 W1 & Gl x—2el & |i @ $I0T @ 1d1 & G2 P4 o drefl
a1 arfiee YETd PQ. PR, x— 36T & ST ¢, TAT g, HIOT qATH 2

< PQ T FHIHRT y=y =tandy (x-x) (1

FAT PR F FAGI y=y =tang, (x-x) 2)

Sﬁ?ﬁﬁm AB T HHIET y=mx+c ('.'m:tanB.OT:c)

I fiF PQ @I PR ¥ o HIVT ST 2 |

AAUQ @1 AAVRE, ¢ =0+a 3R ¢, =0+(180-a)

T tan ¢, = tan (¢ + )
gl = tan@ +tana . : .
= ' - tanftana k) B
m+ tan e
T tan gy = 3)
I —mtan e
eI tan ¢, = tan [€+(18(J“ 70:)]: ta11[180"+(6’va)]

tanf —tana m—tano
3 tan ¢, = tan (9 —a) = = )
l+tanftane 1+mtana

tang, T tan ¢, b1 A FNGW (3) A1 (4)F T (1) (2) A @ W spfiee o qhleRe urd i 8

m+tana

y=n=———(x-x) %)
l—mtana
m—tana

ar yv-n=————(x-x) ©)
I+ mtan
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geCTdIg S]T8vel
IeET 122 ¥@RIT 3x+p-7=0 AR x+2;+9=0D A=A & IV A BHAY|
A o g2 VI 3x+)y -7 =0 HIOEI

U UHR T T v+ 2y +9 = 0P yaural

X B ME |
y & OTE 2
1 5 ST el & we & T 9 E

my, =—

my —n,
3 tanf=t——2 =+ 2 =+(-1)

L+ n,m, 14 (73)[7 1}

a1 tand =-1, 1

tan@ = —tan45° 97 tan# =tan 45°
& =135 T=0 @ =45°
Tarewr 13: fag e f& Yed 20— p+9=0 al¥ 4x-2y-8=0 WA 2|
el Ve YT B WA 2y -y +9 =08 e waudr m, §

x &1 T
m =— =2
y &1 [0ITh
T FBTR N T B TG dx - 2y — 8 = 0 FIHa waor m, 7,
v BT 0TI
n, =— —=2
y b1 I[UTR
3 m, =m,

39 AR ST V@IS B HaeI weE @ o Sl vEn gHan | |
UGIEWT 142 99 WYel Y@ @ whewwr g dfdg e Reg (1,1)9 gley Wi sl X
3x—4y=7 @ WHIR &I
B : e fafer : w5 R (L) s/ o areft Y @ el &

y=l=m(x-1) (1)
TR &1 T X1 & 3x-4y=7 @)
FUST HIOTAT m =—M=E (3)
y B Ave 4
@ (1) Td (2) R € §afere STt P Haorand WA g
31 m=m =3/4

m BT A AR (2) § W W, y—-1=(3/4)(x-1)
T 3x—4y+1=07ET epie W 2 |
¥ v [235]



fada fafer - yergar & o War 3x -4y =79 FERR W o aHiE
3x-4y=1 (= ) PIE WD AW ) (1)
e Y fag (1,1) W ToRd 21 am x=1, y=1 FHET # W A Hl
3xl-dxl=4 = A=-l
SEIERT (1) # L=-1T@H W, 3x—4y+1=0
&l anfiee T F FEEe |
JEIETTT 150 99 ¥&T @ wfiover aa s ot g (1,29 Toedl @ 9o g (4-3) alx
(2,5 @ fram arelt YET @ WA 21
B - a5 (1.2)9 ToRA arell T &1 R Tl 9aorr m g |

y=-2=m(x-1) (1)
fadr gu <1 famg (4.-3) 3R (2.5)a1 faam arell Ywar &1 wavrar
m = 2amn _5-C3)__,
X, — X 2-4
¥ (1) faw g a7 el (4.-3) 8 (2.5) @1 e arell Year & 9w e At
m=m, pr=—d4
m T A BT (1) H e Uy,
y=2=-4(x-1)
I} dx+y—6=0, arfise IE@T BT THHIT B |

ST 16 g (3,4)R Toa arefll 9@ @ W YEr B whewr s s
ool : W fafer : 4 gu g (3—4) ¥ "o arelt Y & Wil 9 v -y =mlv—x ) W@ x =3, 3, =—4)
y—(=4)=m(x—=3)(m=tan@ =1 P Haordr & )
2l y+d=m(x-3) )
T O & B x— 318 357 yaogy m=tan0=0
(ifes x— 31, x— 3T & |1 0°F BIvr g1 8)
HHTHIOT (l)ﬁ m T HIA TG YN AT HHIBRU UIed 81T
v+4=0(x-3) y+4=0 = y=—4
fada faftr : &9 99 2 % -3 & IR ¢ 30 W Red ol wRa Y @ wiieRo 8
P ()
7E v fag (3.-4)¥ Towdl &, 99 g (3.-4) &1 9a F
I ~d=c.c P AT A THHT (1) F @ TR 3P VAT BT THIGT y = —4 U &Il & |
IgTevvT 17: fag SIRe fos IE@MT 26— p+9=0 T x+2y-7=0 UH TEL WX a¥9aq ¢ |
g o o1 AT YT H FHEROT 2x— p+ 9 =0 IHHT TGO
x BT TUid 2
SO U &R YT & ST v+ 2y — 7 =0 SHDI JGUT, m, B, 99
x FT TOTH 1
mzz_ﬁz_f @)
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BA WA & o afe <1 ¥madl @1 Javrand p, @ m, B1 3R O URROR a8 Al S9! FavIdisi T Iorhe
GECI G

AT mym, = =1, m, TAT m, S W WG W

S HCIE IS GRS
JEIEYT 18: 99 YW @ e Fa A ol g (3,2)8 el @ @ Y@ y=x @

wEad, 21
&l : e Tl @ 29 gu forg (3.2) & oA arell Yar @) Wi, Rt gavar g 2,

v—v,=mx—x), Bl x;=3.)3=2

y-2=m(x-3) 8]
=TI W @ y=x e x— = 0F FEr
m,=—\aﬂ1IUEEﬁ= — 3 om, =1
y &1 IUITE &

T x—y =0 T [ BT TGO m:,i:;.m:,%:,

my

WHIERT (1) H m=-13Ee 12 anfiee. Al §

y=2=—I(x-3) 3qd  x+y-5=0

farchra fafer : < ol W y=x el x— y = 0F oG fF T B |

x+y=4 (TBIAERS B) (1)
UE'Q@T%@(3.2)@W%mimmﬁwm(l)ﬁwmlaﬂ3+2:;_:>;_:5
21 A7 wteRer (1) 8 v ue srfie ¥@r o aefiav
x+y=35 ar x+y-5=0

IEIEYUT 19: 99 X1 &1 WiieveT wa it Wit fasg (2,1)0en (4.3)% fram arefl Yar a1
e e 2
B : fa=gail (20)an (4.3)®1 e arel Y @ wavrn

o Rl (2,1) @ (4,3)1 P arehl e b e T ) S m = ——— = 1

i,

a1 gy famgant (2.0)aur (4.3)® 720 fag (x,.y,) B T4

x,=2+4_ _1',=£ I x =33 =2
2 2
ot favg (3.2)F oI arelt e foTeet pavrr - | E, @ e
y=y=mx-x) Eil y=-2=-1(x-3) ar x+y-5=0

21 fag 1 famgell 31 o+ Y & e eefE B e

e ¥ [237]



SIETvT 200 99 QI Y@Eil @ wflever wa s Wl fasg (2,3) @ gerdl @ sk XEn
Jx+p=5 @ W 45°®T DIV a1l 2|

B - v UH A gU R (v, )W TORA dTelt 997 Ud S T W y=mx+c @ WA W BT o T
AT YA BT GO

m+tana
Y= =

(x-x) 1

l—mtana

m—tana

o y-n= (x-x) @

I+ mtan o

TR T8l (x.3,)=(2.3).c =45° . tan = tan 45 = 1 T Mm@ 3x + y =5 gaUE ¥

XM 3
]”:7W:7T:7J
T A WEBE (1) T (2) ¥ v W e Y & weiee
x+2y-8=10 3)
el 2x—y-1=0 4)

AT 3P FHPROT x+2y—8=07M v~ y—1=0%|
SareeT 21 fug #fae & g (Ccosa,csina) ax (ccusﬁ,csinﬁ)aﬁ firam areh Y=
wR e fag 9 s@ T @ e wen @ ¢l @l wufgmfva eear @)
& - a8 fig &1 waia 2 6 fawgatl (ceosaresine) &R (ccos f.csin B) @1 fiar arell dem g4 fawg ofk 37
famgall @ = fa=g @1 M arell YW@d IR Jwdd ¢ |
fa=gall (ccosa.esine)al (ccos f.csin f) a1 T arell Em &) wavrd

y,—y csinag—-csinf (sina-sinf)

m == = = (1)
Xy,—X ccosa—ccosf (cosa—cosf)
far g famgart &1 fam aell v & w fog & e 2
ccosa +ccos B esina +csin §
2 | 2
A g (0.0) iR SR g &1 fam arell war #1 qaoran
csina +csin
-y o2 sine +sin
"y 22 J1_ 2 — ﬁ (2)
X,—% CeoSatccasf . coswreosf
2
S i o s
aq mm, = sine —sin 3 . Sina sin
© cosa—cosf cosa+cosfF
_sin®a—sin® B __(cosza—coszﬁ)__

" cos’ a—cos” B - (coszafcos: ,!’3)

3T my AT my, WAVl dTei] V@IS IR ovaq & | o fau v faw=gsii &1 fam aredl @ W 7 fag
H STl T o 39 wHIHIRT e 2 |
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10.

11.

12

13.

YITHTAT 11.3
fer=ferfRae Wt Yarail @ He Wl BIoT ST DI |

(i) )’:(27\5).\"+5 BRI )':(2+\.6),\'7?

(1) 2y=3x4+5=07TAT 4x+5y+8=0

. XY Xy

(i) —+==17M ——==1
a b b a

firg @t i Fr=iforfad w=a Y J9=r & |

(1) 2y=mx+c @I 4y =2mx

(i1) xcosa+ysinag=pdAT x+ ytana =5tano

fireg IR 5 g R THEYT 4x+5y+7=0T0 Sx—4y—11=08 RN o= & |

I WA it & TR S By ol

(iy T (4.5) & 7oAl & 9o 2x -3y -5 =0V" & GHKN & |

(i) a5 (1.2) & ToIel & To W\ 4x+3y+8=0F owdq & |

(iii) ¥ 2x+5y =7 THR © N1 fa=gatt (2.7) T (- 4.1) &1 e aell Y & w7 A 9 g
ST & |

(iv) fagatt (=3.7) @ (5.—4) BT A arel Y @ve &1 4:7F AU # i vl & 9o 39 W
o B

T g & 2 (0.0).(4.-6) 3R (1.-3) 8, =7 fogail & Frqe @ W el u% ST Y a il & FHIdHer

ST BT |

9 et &1 a) S 3 St s 9 (2,0).(3.4) R (0.3) £

foredt o & a1 i (3.-1) e (-2.3) | B2 &1 o o o famg W) # | AR 9 @ e g

I |

famgail (2.-3)TT (=L 3) @I A arel YERITS @ oW SRD BT FAIGRO |G B |

T T T AR ST AT T W 2—%:1 T, I0 g W e a7 x— et A e 2, a
gl

T T BT FHIEIT ST I AT ST 2 +3y+ 11 =07 FATGY & 07 el W H1 MY =090 6l
T 15 B |

T R N B GG S BT Wl fag) (2.-3) W YOI & 90 A W1 3x -2y =4F 457 PP
AT B |

I ERI & FHH0T G BHIAC ST g (4.5) | O & qA7 Wil 3x =4y + 73R Sy =12x+6¥
HH HI0T G B |

s Hifore fos 3= Y &1 |t FfaRiad 2o A qd famg @ Sie ol & Qe Y@l y=my+c®
1T g BT G &

y _ m+tand

x l-mtan®

e YT [239]



14.

15.

16.

2

(8]

R @Ifow b fawg (c'.'cos?‘&c;rsin'"‘G) ¥ G dTell TR R VT vsecd + yeosect = a IR ol WY Xl

P FHFET xcosf — ysin @ =acos2f E|

U Eg B & o & EwE (2.3) B 9T WRE e B WHE v+ y=2 | 9 el &

THBROT ST BT |

I 7RI @ IR S BT W1 g (3.-2) IOl 8 1 WA x +4/3) = 19 60° T B0 FAR B |
fafaer yemTaT-11

T A T BT FHIEIOT 1y 30T & FATOY a2l p-30eT & qiif 3R 5 IHE &l g4 W B

(A) y=5 (B) x=5

(€) x=-5 (D) y=-3

T @I B FHET Sl a5 (3.-4) ¥ Box ol & a7 x 3] & FHN &
(A)x=3 (B) y=—4

(©) x+3=0 (D) y-4=0

V31T BT FEAUIT E

(A) 1 (B) 0

(€) = (D) =/2

Rinicaul .vx%+)'x§=5mﬁﬁﬁﬁﬂ?ﬁw%ﬂﬁqﬁéi

(A) FHfid wa (B) &M@ w4
(C) e wy (D) o4 w4
WA VT 3x—4y =7 HAFGR 3iN G g 9 ToIe arell 1 &1 FAa0T 8 ¢
(A) 3x—4y=1 (B) 3x—4v=0
(C) 4x-3y=1 (D) 3y—4x=0
el g | WA W x4 43y =1T S T q4 & a4@E pE dAl pH a4 &

| 1
A5 (B) 5

3
(©) g D)1
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STINHT AT
WITHTCET 11.1

L (i)y=5 (ii)y+3=0 2. ()y=a+b (i)y=a® -5

3. (i)x=3 (ii)x+3=0 (iii)5x-2=0

4. (i) x=+7 (i)x=2-+3 (iii) x=p+q

5 x+3=0, y=2 6. y=4x=3p=123R y+4=0x=117T4T x+5=0
7. (43).(- 4.3). (- 4.-3).(4.-3) er=rRet = 48 T FHE

8. (i) x-y=0 (i) x=By=0 (i) x-p+5=0

9. (i) 3x+5y-15=0 (ii) 3x-2y+6=0

10. x+y=5 Il x+2y=5 12.5x4+3y+30=0 13. 3x+2y-6=0,x-2y-10=0

15 (i) 3x+5y—-15=0  (ii) 3x+5y+15=0 (iii) 3x-4y-15=0

16, x—3y+4=0 17. 2.(cosee.sine) 18, Bx+y=6.3xr—y=6

HIAHTCAT 11.2

g 7 15 15 15
1; (iy m=—. c=-—. a=—. e
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UITHATAT 11.3
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